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Анотація: У статті досліджено синергію інноваційних трансформацій ресурсів і процесів з наукою, а 

саме обмін науковою інформацією, ідеями, знаннями, повідомленнями щодо інноваційної діяльності в Україні 

між ученими і спеціалістами.  
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Abstract: The article examines the synergy of innovative transformations of resources and processes with science, 

namely the exchange of scientific information, ideas, knowledge, and messages regarding innovative activities in Ukraine 

between scientists and specialists. 
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Наукова комунікація є процесом обміну науковою інформацією, розповсюдження та публікації 

результатів доробок науковців та дослідників, який існує для того, щоб отримані академічні результати 

були широко доступними світовим академічним спільнотам засобами високої майстерності 

репрезентації наукових знань [1]. 

Такий вид комунікації став особливо важливим у складних соціально-економічних та військових 

умовах, в яких опинилася країна на початку 2022 року, а всі її учені почали працювати під гаслом 

«Вчені України єдині. Разом ми сильніші». Як ми могли спостерігати, з перших днів військового 

конфлікту налагодилася партнерська взаємодія між бізнесом, владними органами та громадськістю: 

всі без винятку соціально-економічні актори стали більш відкриті до діалогу. У той самий час, 

невирішені проблеми у науковому полі поглиблювалися і актуалізувалися. Так, щойно країна стала на 

шлях інноваційного розвитку – поліпшила інноваційне табло, стала впізнаваною за якісними стартап 

проєктами, почала розбудову інноваційної екосистеми, яка повністю відповідає європейським 

критеріям – почалася пандемія, а невдовзі розпочалася війна. Отож, висока заінтересованість науковців 

і практиків до питань інноваційного розвитку та інноваційної діяльності, цілком логічна і своєчасна. 

Про високий рівень зацікавленості свідчить велика маса проведених в умовах війни дистанційних 

міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій, конгресів, семінарів, форумів тощо.  

Так, під час другої міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні рішення в 

економіці, бізнесі, суспільних комунікаціях та міжнародних відносинах», проведеної за ініціативи 

Університету митної справи та фінансів, Київського національного економічного університету ім. 

Вадима Гетьмана, Харківського національного економічного університету ім. Семена Кузнеця, 

Луцького національного технічного університету, Донецького національного університету ім. Василя 

Стуса, Академії педагогіки та адміністрації ім. Мешка в Познані, Університету Лойола, Батумського 

державного університету ім. Шота Руставелі, Ташкентського фінансового інституту, Латвійського 

університету тощо, у м. Дніпро у 2022 р., представники влади, бізнесу та громадськості конструктивно 

обговорили проблемні питання соціальних інновацій як фактору сталого розвитку економіки, напрямів 

розвитку сучасних інноваційних технологій у підприємництві, торгівлі, маркетингу, а також у сфері 

комп’ютерних наук та кібербезпеки й у міжнародних відносинах [2]. Іншими знаковими заходами 

щодо вирішення проблемних питань інноваційної діяльності у науково-теоретичні площині були: 

науковий конгрес «Фінанси, економіка, право vs Війна», онлайн-форум «Траєкторії інновацій: від 

науки до практики», міжнародні науково-практичні конференції: «Відкрита наука та інновації в 

Україні» у м. Київ (відбулася під егідою Міністерства освіти та науки України за участю національних, 

міжнародних організацій, асоціацій та спонсорів, де обговорювались шляхи імплементації найкращих 

практик відкритої науки та інновацій в Україні), «Економіко-правові та соціально-технічні напрями 

еволюції цифрового суспільства» (м. Дніпро), «Менеджмент ХХІ століття: глобалізаційні виклики» 

(м. Полтава), «Аспекти стабільного розвитку економіки» (м. Умань), «Розбудова інноваційних 

економіки, менеджменту та освіти в умовах нової соціальної реальності» (м. Київ), «Сучасні тенденції 

розвитку фінансових та інноваційно-інвестиційних процесів в Україні» (м. Вінниця) й інші. 
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